

「THE 中医協—その変遷を踏まえ健康保険制度の『今』を探る」

正誤表

「THE 中医協—その変遷を踏まえ健康保険制度の『今』を探る」に誤りがありました。  
お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

2019年3月25日

ページ	該当箇所	誤	正
43	本文2～3行目	民主党政権（ <u>1998-2016</u> 年）	民主党政権（ <u>2009-2012</u> 年）
116	上から7行目	予算 <u>967</u> 兆円は	予算 <u>約97</u> 兆円は
119	下から8行目	先進国（OECD） <u>波</u> の	先進国（OECD） <u>並</u> の